WLH TTOO/TTODRP UGNy I[age/dnyaiated aydljuye ayais

3 LIBWG R ~/SH"09'65T 0ET//:ANYIaPO 9p°U1LIeG-NY 1’90 e/ ANIoNeULIoU| SYISIUYDS L

V L o
http://farbe.li.tu-berlin.de/CG11/CG11LONA.TXT /.PS
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/8

Y M

515 o 525

Fir jede Farbe, Yyy=100, D65

M., [max (m) Buntwert?],
mr\ég(l;mfarbtafel (x,y)

20Tv)=s,

-0,8 0,0 0,8

1,6 ag=xly

525Mm|-m575 600

520 525 Munsell-System Y,,=100, D65
NM,..C=2,V=1,2,5,8&09, D65
Lug I\El’ggmfarbtafel (x,y)

515

CIE 1931 X

Xw=95,04,Y,,~100,002,~108.89 B,
X=0,3127y,,=0,3290 1
Aq=(89-[ag n*ag,y+ap al) Y
Bo=(bo=[0o,r+00,y+bo,Al) Y
a9 = ag [x/y]
by = byo [2/4]

=1, byp=-04

n=D65
80,v=ay(Y/Y1g-1)
Bo,v=boy(Y/Y1g-1)
2,y=-0,002,byy=-0,002
ap,A=0,003,by A=0,002
Munsell-System Y,,=100, D65

-10

r10

Ao

5 C=2,V=1,2,5,88&9, D65 T-10
0,0 0,2 0,4 06 08 1,0 Buntwert (Ag, Bo)
CG111-1A 1 CG111-2A 1
X,=95,04,Y,,~100,00Z,~108,89 B, X,=95,04,Y,,~100,007,~108.89 B,
Xw=0,3127y,,=0,3290 110 Xw=0,3127y,,=0,3290 t10

Ar=(a=[aq ntay ytay al) Y
By=(by=[by rithy y+by Al) Y
ay = apo [(x-0,17D/y] i
by = by [2/4]
ay=1, byy=-04
mr;=1,000,
n =D65

3y y=apy(Y/Y1g-1)
by v=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0,002

a; =0,003,b; 4=0,002
Munsell-System Y,,=100, D65
C=2,Vv=1,2,5,8&9, D65 T-10

A
10

Ap=(ay-[ag ntap ytag ) Y
Bo=(bp=[0, it y+bp Al) Y
ay = ayp [(x—0,17D/y] 4
b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ay =1, byp=-0,4
mp1=—0,169,bp1=0,3?9

n = D65 -10
8 v=ay(Y/Y1g-1)

by v=boy(Y/Y1g-1)
py=—0,002,b,y=—-0,002
ap,4=0,003,0, 4=0,002
Munsell-System Y,,=100, D65

6

r-10

C=2,V=1,2,5,8&9,D65 T

Buntwert (A4, By) Buntwert (A,, B,)

CG111-3A_1 CG111-4A_1
X,~=95,04.,=100,00Z,~108,89 B, Xy=95,04.,=100,00Z,=108,89 B,
Xw=0,3127y,,=0,3290 110 Xw=0,3127y,,=0,3290

Asz=(az-[ag ntaz y*+agal) Y
Bg=(bg=[b3 rithg y+b3 Al) Y
a3 = a0 [(x-0,17D/y] 1
b3=hs0 [(Mp1x+bp1)/y]
ap0= 1, byg= ~0,4 A
Mp1=-0,974,b;=0.658 3

Ag=(ag~[ag ntay ytag a) Y
B=(D4=[04,r+0s y+bs Al) Y
ay=ay[(x-0,179H]
b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ay=1, byp=-04

Mpy=-0,169/0p:=0,389 \

MA=S)
-0,8 29
Reza -1,6
9495¢,E
>
8
CIE 1931 X s
= |
0,0 0,2 04 06 08 1,0 5
CG110-1A_1 CG110-2A_1
-08 00 0,8 1,6 2=(x-0,171)y -08 00 0,8 1,6 &=y
Parame:
s2sMmlmss e0g. 625 700 M ter: Y
0\9 - 495¢,E Parame 0,0 V=S, °% M Lmszs 600 Pl 65 700
ter: Y 50
M= 500c,E M\=S)49
-0,8 -0,8
510¢,E
525¢,E =
-16 3
=)
£
8 4Be/ S| | Ts g
4porBe, o
550¢,E i
Zr; Fir jedp Facrbe, Yw=100, D65 & Fir jede Farbe, Yyy=100, D65
i [max () Buntwert?], S | [max (m) Buntwert?],
S Farbarftafel (a, by) &' | Farbarttafel (ay, by)
CG110-3A_1 CG110-4A_1
-08 00 0,8 1,6 3=(x-0,171)f -08 00 0,8 1,6 3=(x-0,171)y
700
0.0 600P °2—8.495¢E 0
’ s2Mm 5006.E Parame: g Parame:
V=S ! ter: Y M= ter: Y
M 510¢,E
08 525cE -08
4
= 550¢,E =
=] (=2}
3 4p &
o o
£ £
N g
) B T -
? & e Sm S Fiir jede Farbe, Yyy=100, D65 <|=a7 Fir jede Farbe, Yyy=100, D65
‘,1; [max (fn) Buntwert?], T,; [max (m) Buntwert?],
a Farbaifttafel (as, bs) o Farbafttafel (a4, bs)
CG110-5A_1 CG110-6A_1
-08 00 0,8 1,65=(0,86¢-0,73-0,027)y -08 00 0,8 1,6 8=y
Parame:
Vi 52MMNES 600 625 700 635 180 der:Y
! 0,0 f
Ms =4 Parame: _ 500c,E
B Vy=S,
50 510c,E
-0,8 -0,8 MA‘% 525¢,E
=
S 5
T 8
g g
g 3
=] (23
S < | Fiir jede Farbe, Yiy=1i
s Y| [max (m) Buntwert?],
&£ & | Farbarttafel (ag, bg)
CGI110-7A_1 CG110-8A_1

n=D65 -10 10 n = D65 -10 ' ' 10
a3 y=apy(Y/Y1g-1) 2 ay v=ay(Y/Y1g-1) 2
b3 v=boy(Y/Y1g-1) by v=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0,002 T ayy=-0,002,b,y=—-0,002
a3 4=0,003,b3 o=0,002 ay,4=0,003,b4 A=0,002
Munsell-System Y,,=100, D65 Munsell-System Y,,=100, D65
C=2,Vv=1,2,5,8&9, D65 T-10 C=2,V=1,2,5,8&9, D65 -10
Buntwert (Ag, B3) Buntwert (A4, By)
CG111-5A 1 CG111-6A 1
X=95,04,Y,~100,00Z,~108.89 B, Xw=95,04,Y,,=100,002,~108,89 B,
*w=0,3127y,,=0,3290 10 X=0,3127y,,=0,3290 110
As=(as~[as ntas y+as al) Y Ag=(ag=[a6 n*ag,y*+ag ) Y
Bg=(b5—[bs +bs y+bs Al) Y Bg=(bs=[0g,r+06,y b5 ,A1) Y
a5=a,,](0,86x-0,71y-0,026)§] ag = ago [x/Y] 4L
bs=b,,[(0,1%+0,38/-0,240)§] b=z [(Mpx+bp1)/y]
agy = 1,00,by, = 1,00 ay=1, byp=-0,4
As As

AB,G.v,R=475,503,574,494c,
n= D65 =

as y=agy(Y/Y1g-1)

bs v=boy(Y/Y1g-1)
ay=-0,002,b,y=-0,002

a5 2=0,003,b5 4=0,002
Munsell-System Y,,=100, D65
C=2,V=1,2,5,8&9, D65
Buntwert (As, Bs)

10

n = D65
a6 v=ay(Y/Y1g-1)
bg,v=boy(Y/Y1g-1)
ayy=-0,002,b,y=—0,002
ag 5=0,003,05,4=0,002
Munsell-System Y,,=100, D65
C=2,Vv=1,2,5,8&9, D65 T

-10

r-10

Buntwert (Ag, Bg)

CG110-7N

TUB-Priifvorlage CG11; CIEX, y) und BuntwerteA;, B;)

CG111-7A_1

CG111-8A_1

Eingabew/rgb/cmyk —> rgb
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515 o 525

Fiir jede Farbe, Yyy=100, D50
M., [max (m) Buntwert?],
mr\ég(l;mfarbtafel (x,y)

-08 00 0,8 1,6 ag=Xly
Parame:
sstmLm575 600 625 700 ter: Y
gt V)FS)\ ° R495¢.E

500%
M)\=S
-08 AN
Seza -1,6
9495¢,E
>
8
CIE 1931 X s
= |
0,0 0,2 04 06 08 1,0 5
CG110-1A_2 CG110-2A_2
-08 00 0,8 1,6 2=(x-0,171)y -08 00 0,8 1,6 &=y
Ml Parame:
525 M575 600 625 700 ter Y
001_ i 495¢,E 0,07y, =5, 522Mm Lmszs
s e Farae 3 CLE
MyES) D50 500¢E A=Shas
-0,8 -0,8
3 510¢,E
=
g 525¢,E g
=)
3
% LiBe/ sml|Ts -
550¢,E i
Zr; Fir jedp Facrbe, Yw=100, D50 & Fur jede Farbe, Yyy=100, D50
i [max () Buntwert?], S | [max (m) Buntwert?],
S Farbarftafel (a, by) &' | Farbarttafel (ay, by)
CG110-3A_2 CG110-4A_2
-08 00 0,8 1,6 3=(x-0,171)f -08 00 0,8 1,6 3=(x-0,171)y
625 700
L 600P) 495¢,E —
o soMm=TBrS Re [sooce Parame: o —stzgmemWS 600 Parame:
V=S © ter: Y M)=[5)80 625 700 ter: Y
510¢,E : Ro pi9scE :
M D50 i 49 D50 500c,E
—O,é SERE(E -0,8 510c,E
j 525¢,E
= 550¢,E = Be 550c,E
] Q  dars
© 4 (32}
g 9 Sm/ |Ts
¥ &
5 s 3
? & Fiir jede Farbe, Yyy=100, D50 <|=a7 Fir jede Farbe, Yyy=100, D50
s [max (fn) Buntwert?], e [max (m) Buntwert?],
£ Farbaitafel (ag, bg) o Farbafttafel (a4, by
CG110-5A_2 CG110-6A_2
-08 00 0,8 1,65=(0,86¢-0,73-0,027)y -08 00 0,8 1,6 8=y
Parame:
Vi s2MMNES 600 625 700 625 180 . der:Y
0,0 C,|
g0 Parame: ’
VI)\_‘}Q ter: Y V=S, o=
50 510c,E
-0,8 -0,8 MA‘% 525¢,E
=
& =
Q B
©
:
= N
3 ~ Ts
=] (23
g— 00, D50 & Fur jede Farbe, Yy=1
s Y| [max (m) Buntwert?],
£ baktafel (as, bs) & | Farbarttafel (ag, bg)
CG110-7A_2 CG110-8A_2

CG110-7N

TUB-Priifvorlage CG11; CIEX, y) und BuntwerteA;, B;)

Y M

U

520 525 Munsell-System Y,,=100, D50
NM,..C=2,V=1,2,5,8&09, D50
Lug I\El’ggmfarbtafel (x,y)

515

X=96,42,Y,,=100,007,,~82,49
"

Bo
%y~=0,3457y,,~=0,3585 10
Aq=(89-[ag n*ag,y+ap al) Y
Bo=(bo=[0o,r+00,y+bo,Al) Y
39 =g [x/Y]
by = byo [2/4]
ay=1, byp=-0,4 A,
) ) N
n = D50 -10 ' ' 10
80,v=ay(Y/Y1g-1) &0
Bo,v=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0,002
ag 4=0,003,b5,4=0,002
CIE 1931 X Munsell-System Y,,=100, D5
i C=2,Vv=1,2,5,8&9, D50
0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 Buntwert (Ao, Bg)
CGLLL-1A 2 CG111-2A 2
Xu=96,42,Y,~100,002,~8249 B, Xw=96.42.Y,,=100,002,~8249 B,
Xy=0,3457y,,=0,3585 10 Xy=0,3457y,,=0,3585 +10
Ar=(ag-[ag ntag y+ag al) Y Ax=(ay—[ag ntag y+ap al) Y
By=(by=[by rithy y+by Al) Y Bo=(bp=[0, it y+bp Al) Y
ay = apo [(x-0,17D/y] 2y =ay [(x-0,179H] 4L
by = by [2/4] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ay=1, byy=-04 A ay=1, byp=-04 A
mp;=1,000,b5;=0,171 \ M Mp1=-0,160,b5,=0,389 \ \ R
n = D50 -10 ' 10 n=D50 -10 ' ' 10
3y y=apy(Y/Y1g-1) D= 8 v=ay(Y/Y1g-1)
by v=boy(Y/Y1g-1) by v=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0,002 apy=-0,002,b,y=-0,002 T
a; =0,003,b; 4=0,002 ay 4=0,008,b, 4=0,002
Munsell-System Y,,=100, P Munsell-System Y,,=100, D50
C=2,V=1,2,5,8&9, P50 -10 C=2,Vv=1,2,5,8&9, D50 T-10
Buntwert (A4, By) Buntwert (A,, B,)
CGL11-3A 2 CG111-4A 2
Xu=96,42,Y,~100,002, 78249 B, Xu=96.42Y,,~100,002,~8249 B,
*=0,3457y,,=0,3585 10 X=0,3457y,,=0,3585 40
Ag=(ag-[ag ntag ytag al) Y As=(ag~[ag ntay,y+ag a) Y
Bg=(bg=[b3 rithg y+b3 Al) Y B=(D4=[04,r+0s y+bs Al) Y
a3 = a0 [(x-0,17D/y] ay=ay[(x-0,179H] 4L
b3=hs0 [(Mp1x+bp1)/y] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ay0= 1, byg=-0,4 a0= 1, byo= ~0,4 A
Mp1=-0,974,b,=0.658 | \ \3 Mp1=-0,160,b5,=0,389 4
n = D50 -10 ' : ' 10 n = D50 —10 10
a3 y=apy(Y/Y1g-1) D=0 ay v=ay(Y/Y1g-1) D&
b3 v=boy(Y/Y1g-1) by v=boy(Y/Y1g-1)
a,y=—0,002,b,y=-0,002 apy=-0,002,byy=-0,00: B
ag =0,003,b5 4=0,002 a4 =0,003,b; 4=0,002
Munsell-System Y,,=18 0 Munsell-System Y,,=100, D50
C=2,V=1,2,5,68&9, D50 -10 C=2,Vv=1,2,5,8&9, D50 T-10
Buntwert (Ag, B3) Buntwert (A4, By)
CGLLL-5A_2 CG111-6A 2
Xu=96,42,Y,~100,002,~8249 B, Xu=96,42.Y,,=100,002,~8249 B,
X=0,3457y,,=0,3585 20 X=0,3457y,,=0,3585 110
As=(as~[as ntas y+as al) Y Ag=(ag=[a6 n*ag,y*+ag ) Y
Bg=(b5—[bs +bs y+bs Al) Y Bg=(bs=[0g,r+06,y b5 ,A1) Y
a5=8,,{(0,86¢-0,71y-0,026)4] 4 ag = ago [x/Y] 4L
b5=h,,{(0,19+0,38/-0,240)4] b=z [(Mpx+bp1)/y]
agy = 1,00,b,, = 1,00 A ag= 1, by = 0,4 A
Mg,y R=475,503,574,494¢,E nm \ 5 \ \ \ 6
n = D50 ~10 ) ) 10 n = D50 1 ) 10
a5 y=apy(Y/Y1g-1) 2 a6 v=ay(Y/Y1g-1)
bs v=boy(Y/Y1g-1) bg,v=boy(Y/Y1g-1)
ayy=-0,002,b,y=-0,002 T ayy=-0,002,b,y=—0,002
a5 =0,003,b5 4=0,002 ag 5=0,003,05,4=0,002
Munsell-System Y,,=100, D50 Munsell-System Y,,=100, D50
C=2,Vv=1,2,5,8&9, D50 T-10 C=2,Vv=1,2,5,8&9, D50 T-10
Buntwert (As, Bs) Buntwert (Ag, Bg)
CGLLL-7A2 CG111-8A 2

Eingabew/rgb/cmyk —> rgb
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M

515 o 525

Fir jede Farbe, Yy=100, P40
M., [max (m) Buntwert?],
mr\ég(l;mfarbtafel (x,y)

20Tv)=s,

-0,8 0,0 0,8

1,6 ag=xly

600 625 700

Re

515 o 525

520 Munsell-System Y,,=100, P40
M. C=2,V=1,2,5,8&9, P40
Lug I\El’ggmfarbtafel (x,y)

Xw=100,93,,=100,002,64,68 B,
X=0,3799y,,=0,3764

Aq=(89-[ag n*ag,y+ap al) Y
Bo=(bo=[0o,r+00,y+bo,Al) Y
a9 = ag [x/y]

by = byo [2/4]

=1, byp=-04

500%
MA=S)
-08 AN
-1,6
>
8
CIE 1931 X s
|
0,6 0,8 1,0 .:I?
CG110-2A_3
-08 00 0,8 1,6 2=(x-0,171)y -08 00 0,8 1,6 &=y
Parame:
s2sMmlms7s e0g. 625 700 M ter: Y
091= 495¢,E Parame 00Tvy =5, 52 M Lmsrs o0 P
ter: Y 50! 625 700
M= 500c,E A=S\ag
-0,8 -0,8
510¢,E
525¢,E =
-16 3
=)
> 3
o
<8r T . . ©550CE =l .
o Fiir jedf Farbe, Yy=100, P40 & Fur jede Farbe, Yy=100, P40
i [max () Buntwert?], S | [max (m) Buntwert?],
S Farbarftafel (a, by) &' | Farbarttafel (ay, by)
CG110-3A_3 CG110-4A_3
-08 00 0,8 1,6 3=(x-0,171)f -08 00 0,8 1,6 3=(x-0,171)y
625 700
L 600P) 495¢,E —
0,0 52Mm e Parame 0.9 =Sr2MmLmszs 6000, 625 Parame
V=S ! ter: Y M)=[5)80 L ter: Y
” 510¢,E 49 P40 Re Leooce
—O,é SERE(E -0,8 510c,E
525¢,E
4
= 550¢,E =
2 © = Be 550c,E
&8 b & |45 Tsn/ | Ts
=) =)
¥ &
5 Be Sn/ [Ts @
? & Fiir jede Farbe, Yy=100, P40 <|=a7 Fir jede Farbe, Yyy=100, P40
s [max (fn) Buntwert?], e [max (m) Buntwert?],
£ Farbaitafel (ag, bg) o Farbafttafel (a4, by
CG110-5A_3 CG110-6A_3
-08 00 0,8 1,65=(0,86¢-0,73-0,027)y -08 00 0,8 1,6 8=y
Parame:
Vi s2MMne7s 600 695 700 625 70 . fer Y
0,0 C,|
g0 Parame: ’
VI)\_‘}Q ter: Y V=S, =
50 510c,E
-0,8 -0,8 MA‘% 525¢,E
=
S 5
it 8
g e
(=} X T
T S S
=] (23
g— 00, P40 & Fur jede Farbe, Yy=1
s ax {m) Buntwert?], Y| [max (m) Buntwert?],
£ Falbariafel (as, bs) & | Farbarttafel (ag, bg)
CG110-7A_3 CG110-8A_3

Ao
t b
n= P40 -10 10
80,v=ay(Y/Y1g-1) P
Bo,v=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0,002
ag 4=0,003,b5,4=0,002
CIE 1931 X Munsell-System Y,,=100,/£40
C=2,V=1,2,5,8 &9, P 10
0,4 0,6 0,8 1,0 Buntwert (Ag, Bg)
CG111-1A 3 CG111-2A 3
X,=100,93,Y,,=100,00.2,,=64,68 B1 X,=100,93,Y,,=100,00.2,,=64,68 B2
Xy=0,3799y,,=0,3764 +10 Xy=0,3799y,,=0,3764 10
Ar=(ag-[ag ntag y*tag al) Y A=(ag-[agn*ap y+ap al) Y
By=(by=[by rithy y+by Al) Y Bo=(bp=[0, it y+bp Al) Y
3y = a0 [(x-0,1791y] 4 ay = a [(x-0,179/y]
by = by [2/4] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
=1, byy=-04 A ag0= 1, byo= 0,4 A
mr1=1,000b1,=0,171 . N mp=—0,1690p,=0389 A
n = P40 ~10 ) 10 n = P40 ~10 ) 10
3y y=apy(Y/Y1g-1) D 8 v=ay(Y/Y1g-1) P
by y=boy(Y/Y1-1) by v=boy(Y/Y1g-1)
ayy=-0,002,b,y=-0,002 T ayy=-0,002,b,=-0,00!
a; =0,003,b; 4=0,002 ay 4=0,008,b, 4=0,002
Munsell-System Y,,>200, P4! Munsell-System Y,,=100, P40
C=2,Vv=1,2,5,8 , P40 T-10 C=2,V=1,2,5,8&9, P40 -10
Buntwert (A, B Buntwert (A,, B,)
CG111-3A 3 CG111-4A 3
X,=100,93,,=100,002,~64.68 B, Xw=100,93,,=100,00Z,64.68 B,
*=0,3799,=0,3764 20 Xw=0,3799y,,=0,3764 40
Ag=(ag-[ag ntag ytag al) Y As=(ag~[ag ntay,y+ag a) Y
Bg=(bg=[b3 rithg y+b3 Al) Y B=(D4=[04,r+0s y+bs Al) Y
a3 = a0 [(x-0,172/y] 4 ay = a [(x-0,17/y] L
b3=hs0 [(Mp1x+bp1)/y] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ay=1, byp=-04 ay=1, byp=-04 A
Mp1=-0,974,b;=0.658 | \3 Mp1=-0,160,b5,=0,389 | M
n = P40 10 ' 10 n = P40 10 ' 10
a3 y=apy(Y/Y1g-1) D a4 v=ay(Y/Y1g-1) By
b3 v=boy(Y/Y1g-1) by v=boy(Y/Y1g;
apy=—0,002,b,,=-0,00 T apy=-0,002,b4e =05 T
ag =0,003,b5 40, a4 =0,003,0,%20,002
Munsell-Syste =100, P, Munsell-System Y,,=100, P40
C=2,V=1,2 5/8¢& T-10 C=2,Vv=1,2,5,8&9, P40 T-10
Buntwert (Az{B3) Buntwert (A4, By)
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Munsell-System Y,,=100, C00 Munsell-System Y,,=100, C00
C=2,V=1,2,5,8&9, Co0O T-10 C=2,V=1,2,5,8&9, COO T-10
Buntwert (A4, By) Buntwert (A,, B,)

CG111-3A 6 CG111-4A 6
Xu=98,07,Y,~100,002,~118.22 B, Xu=98,07Y,,~100,002,-118.22 B,
%=0,3100y,,=0,3161 10 ¥=0,3100y,=0,3161 40
Asz=(az-[ag ntaz y*+agal) Y Ag=(ag[agn*ag y+ag al) Y
Bg=(bg=[b3 rithg y+b3 Al) Y B=(D4=[04,r+0s y+bs Al) Y
a3 = a0 [(x-0,17D/y] ay=ay[(x-0,179H] 4L
b3=hs0 [(Mp1x+bp1)/y] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ayp=1,by=-04 A ay=1, by=-04 /ﬁ A
mp;=-0,974,by,=0,658 3 mp;=-0,169,bp,=0,389 ; ' o
n=C00 -10 o0 10 n=C00 -10 N— o0 ' 10

a3 y=apy(Y/Y1g-1)

b3 y=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0,002
ag =0,003,b5 4=0,002
Munsell-System Y,,=100, C00

ay v=ay(Y/Y1g-1)

by v=boy(Y/Y1-1)
ayy=-0,002,b,y=—-0,002

a4 =0,003,b; 4=0,002
Munsell-System Y,,=100, C00

C=2,Vv=1,2,5,8&9, C00 -10 C=2,Vv=1,2,5,8&9, C00 T-10
Buntwert (Ag, B3) Buntwert (A4, By)

CG111-5A_6 CG111-6A_6
X,=98,07.Y,=100,00Z,~118,22 B, X4=98,07,Y,=100,00Z,=118,22 B,
Xw=0,3100y,,=0,3161 10 Xw=0,3100y,,=0,3161 T10

As=(as~[as ntas y+as al) Y
Bg=(b5—[bs +bs y+bs Al) Y
a5=a,,1(0,86¢—0,71y~0,026)4]
be=bs,{(0,19x+0,38/-0,240){]
agy = 1,00,b,, = 1,00

As.6,v R=475,503,574,494c,
n = 00 =

a5 y=apy(Y/Y1g-1)

bs v=boy(Y/Y1g-1)
ayy=-0,002,b,y=-0,002
a5,4=0,003,b5 A=0,002
Munsell-System Y,,=100, C00
C=2,Vv=1,2,5,8&9, C00
Buntwert (As, Bs)

As
10

Ag=(85~[36 ntag ytag ) Y
Bg=(bs=[0g,r+06,y b5 ,A1) Y
ag = ao [x/y]

b=z [(Mpx+bp1)/y]
ay=1, byp=-0,4

n=C00
a6 v=ay(Y/Y1g-1)
bg,v=boy(Y/Y1g-1)
2,y=-0,002,byy=-0,002
a5 4=0,003,b5 4=0,002
Munsell-System Y,,=100, C00
C=2,V=1,2,5,8&9,C00
Buntwert (Ag, Bg)
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-08 00 0,8 1,6 3=(x-0,171)f -08 00 0,8 1,6 3=(x-0,171)y
625 700
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o s2Mm —— Parame: o —stzgmemWS 600D, 625 Parame:
V=S ! ter: Y M)=[5)80 700 ter: Y
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5 1/Be sm| [Ts €
? & Fiir jede Farbe, Yy=100, POO <|=a7 Fir jede Farbe, Yy=100, POO
s [max (fn) Buntwert?], e [max (m) Buntwert?],
£ Farbaitafel (ag, bg) o Farbafttafel (a4, by
CG110-5A_7 CG110-6A_7
-08 00 0,8 1,65=(0,86¢-0,73-0,027)y -08 00 0,8 1,6 8=y
Parame:
Vb_ s2MbNE7s 0 625 700 625 790 Jer: Y
0,0 - C,|
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o X N
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CG110-7A_7 CG110-8A_7
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TUB-Priifvorlage CG11; CIEX, y) und BuntwerteA;, B;)

M

515 o 525

520 Munsell-System Y,,=100, P00
M,..C=2,V=1,2,5,8&09, P00
Lug I\El’grmfarbtafel (x,y)

X,=102,06,Y,~100,00Z,~81,06 B,
Xw=0,3604y,,=0,3531

Ag=(ag=[ag n*ag,y*+ap ) Y
Bo=(bo—{bo,ri*bo,v+bo al) Y

39 =g [x/Y]
by = byo [2/4]
ay=1, byp=-0,4 A,
t t b
n = P00 =l 10
80,v=ay(Y/Y1g-1) FeD
Bo,v=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0,00
a9 4=0,003,b5,4=0,00
CIE 1931 X Munsell-System Y,,=[L00,\P
C=2,V=1, 2,5, 8 &9\ P00 -10
04 0.6 0.8 1.0 Buntwert (Ao, Bg)
CG111-1A 7 CG1112A 7
Xw=102,06Y,,=100,00Z,~81,06 B, Xw=102,06.Y,,=100,00Z,~81,06 B,
X=0,3604y,=0,3531 20 X=0,3604y,=0,3531 110
Ar=(a=[aq ntay ytay al) Y Ag=(ag—[ag ntap y*+ap Al) Y
By=(by=[by rithy y+by Al) Y Bo=(bp=[0, it y+bp Al) Y
ay = apo [(x-0,17D/y] + 2y =ay [(x-0,179H] 4L
by = by [2/4] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ap0= 1, b= -0,4 A a0= 1, by = 0,4 A
mp;=1,000,b5;=0,171 \ \ M Mp1=-0,160,b5,=0,389 2
n = P00 -10 ) ' 10 n = P00 -19 ) 10
3y y=apy(Y/Y1g-1) P 8 v=ay(Y/Y1g-1) FD
by v=boy(Y/Y1g-1) by v=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0, T apy=-0,002,b,y=—-0,002 r
a; 5=0,008,b 5=0,00 ay 4=0,008,b, 4=0,002
Munsell-System ¥,,={00, POO Munsell-System Y,,=100, P00
C=2,V=1, 2,5, § &9 P00 T-10 C=2,Vv=1,2,5,8&9, P00 T-10
Buntwert (A, B Buntwert (A,, B,)
CG111-3A 7 CG111-4A 7
X,=102,06Y,,=100,00Z,~81.06 B, Xw=102,06Y,,=100,00Z,81,06 B,
X=0,3604y,=0,3531 20 X=0,3604y,=0,3531 40
Ag=(ag-[ag ntag ytag al) Y As=(ag~[ag ntay,y+ag a) Y
Bg=(bg=[b3 rithg y+b3 Al) Y B=(D4=[04,r+0s y+bs Al) Y
a3 = a0 [(x-0,17D/y] + ay=ay[(x-0,179H] 4L
b3=hs0 [(Mp1x+bp1)/y] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ay0= 1, byg=-0,4 ag0=1, byp= 0,4 A
mp;=-0,974,by,=0,658 n n 3 mp;=-0,169,bp,=0,389 n n 4
n = P00 _1'0 ) ) 1r0 n = P00 _ ) 1r0
a3 y=apy(Y/Y1g-1) P ay v=ay(Y/Y1g-1 FeD
b3 y=boy(Y/Y1g-1) by v=boy(Y/Y1g-1)
ayy=—0,002,b,y=—0/002 T ayy=—0,002,b,y="6; T
a3 4=0,003,b3 A=(,00| ay,4=0,003,b4 A=0,002
Munsell-Systen Y,,=100, #00 Munsell-System Y,,=100, P00
C=2,V=1,2,5, 0 T-10 C=2,Vv=1,2,5,8&9, P00 T-10
Buntwert (Ag, B3) Buntwert (A4, By)
CG111-5A 7 CG111-6A 7
X,=102,06Y,,=100,00Z,~81,06 B, Xw=102,06.Y,,=100,00Z,~81,06 B,
X=0,3604y,=0,3531 20 X=0,3604y,=0,3531 110
As=(as~[as ntas y+as al) Y Ag=(ag=[a6 n*ag,y*+ag ) Y
Bg=(b5—[bs +bs y+bs Al) Y Bg=(bs=[0g,r+06,y b5 ,A1) Y
a5=8,,{(0,86¢-0,71y-0,026)4] 4 ag = ago [x/Y] 4L
b5=h,,{(0,19+0,38/-0,240)4] b=z [(Mpx+bp1)/y]
agy = 1,00,b,, = 1,00 A ag= 1, by = 0,4 A
Mg,y R=475,503,574,494¢,E nm \ 5 6
n = P00 _10 > 3 ) 10 n = P00 10
a5 y=apy(Y/Y1g-1) P a6 v=ay(Y/Y1g-1)
bs v=boy(Y/Y1g-1) bg,v=boy(Y/Y1g-1)
ayy=—0,002,b,,=-0,00 T apy=-0,002,b,y=—0,002
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Y M

520 525 Munsell-System Y,,=100, Q00
NM,.C=2,V=1,2,5,8&09, Q00
Lug I\El’ggmfarbtafel (x,y)
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CIE 1931 X

Xy=97,93.Y,=100,00Z,~118,95
¥=0,3090y,=0,3155
Aq=(89-[ag n*ag,y+ap al) Y
Bo=(bo=[0o,r+00,y+bo,Al) Y
a9 = ag [x/y]

by = byo [2/4]

=1, byp=-04

n = Q00
80,v=ay(Y/Y1g-1)
Bo,v=boy(Y/Y1g-1)
a,y=—0,002,b,y=—0,002
ap,4=0,003,y 4=0,002
Munsell-System Y,,=100, Q00
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10

Ao

C=2,V=1,2,5,8&9, Q00 T-10
0,4 0,6 0,8 1,0 Buntwert (Ag, Bg)
CG111-1A 8 CG1112A 8
X,=97,93Y,,=100,00Z,=11895 B, X,=97,93Y,,=100,00Z,~11895 B,
Xw=0,3090y,,=0,3155 %w=0,3090y,,=0,3155 1t

Ar=(ag-[ag ntag y*tag al) Y
By=(by=[by rithy y+by Al) Y
ay = apo [(x-0,17D/y]

Ap=(ay-[ag ntap ytag ) Y
Bo=(bp=[0, it y+bp Al) Y
ay = ayp [(x—0,17D/y]

by = by [2/4] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ay0=1, byy=-0,4 A ay0= 1, byy=—0,4 (\\ A
my;=1,000, a mp;=-0,169,bp;=0,389 h o ! 2
n=Q00 10 n = Qoo -10 S 7 10
3y y=apy(Y/Y1g-1) Qe 8 v=ay(Y/Y1g-1) QY
by v=boy(Y/Y1g-1) by v=boy(Y/Y1g-1)
apy=-0,002,b,y=-0,002 apy=-0,002,b,y=-0,002 T
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Az=(ag-[ag ntag y+agal) Y Ag=(ay-[ag ntag ytag al) Y
Bg=(bg=[b3 rithg y+b3 Al) Y B=(D4=[04,r+0s y+bs Al) Y
a3 = a0 [(x-0,1791y] ay = a [(x-0,17/y]
b3=hs0 [(Mp1x+bp1)/y] b=z [(Mp1x+bpy)/y]
ay=1, byp=-04 A3 ay=1, byp=-04 A4

Mp;=-0,974 b;=0,658
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n=Qo0 -10 10 n =Q00 -10 10
ag y=agy(Y/Y1g-1) Qo0 ay y=agy(Y/Y1g-1) Q00
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Buntwert (Ag, B3) Buntwert (A4, By)
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As=(as~[as ntas y+as al) Y
Bg=(b5—[bs +bs y+bs Al) Y
a5=a,,1(0,86¢—0,71y~0,026)4]
be=bs,{(0,19x+0,38/-0,240){]
agy = 1,00,b,, = 1,00

As.6,v R=475,503,574,494c,
n = Q00 -10

a5 y=apy(Y/Y1g-1)

bs v=boy(Y/Y1g-1)
ayy=-0,002,b,y=-0,002
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Munsell-System Y,,=100, Q00
C=2,Vv=1,2,5,8&9, Q00
Buntwert (As, Bs)
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10

Ag=(85~[36 ntag ytag ) Y
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ag = ao [x/y]
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ay=1, byp=-0,4

n=Q00
a6 v=ay(Y/Y1g-1)
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2,y=-0,002,byy=-0,002
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Buntwert (Ag, Bg)
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